

XII (МАРТОВСКИЙ) СОВМЕСТНЫЙ ПЛЕНУМ ЦК И ЦКРК КПРФ

С АНТИСОВЕТИЗМОМ И РУСОФОБИЕЙ совместном Пленуме ЦК и ЦКРК КПРФ (в сокращении)

но его легендарное имя. Не вернулся на своё законное место на Лубянской площади памятник Ф.Э. Дзержинскому. Наконец, день 7 ноября в российском календаре вновь должен стать главным праздником — Днём Великой Октябрьской социалистической революции. **Все эти инициативы заслуживают того, чтобы решительно и настойчиво добиваться их реализации.**

В прошлом году мы обратились к соотечественникам с важнейшими документами: **«Покончить с антисоветизмом — обезоружить противников России!»**, **«Без Родины наши имена и дела обречены на забвение»**, **«Идеология предателей»**. Каждый из них исключительно актуален.

Коммунисты последовательно выступают в защиту памятников, духовного наследия советской эпохи.

В Саранске и Брянске КПРФ удалось отбить попытки смены советских названий улиц и площадей. В Ханты-Мансийске спасён от сноса памятник В.И. Ленину. Курганский обком не допустил переноса памятника соратнику Ленина — Л.Б. Красину. Наши товарищи не позволили снести памятник героям Гражданской войны и ликвидировать мемориальный комплекс в центре Курска.

Комсомольцы и коммунисты Самары и Кургана противостоят властям в их стремлении установить памятники белочехам. Омский обком партии пресёк попытку установки памятника Колчаку.

В Екатеринбурге от имени КПРФ направлены обращения в правоохранительные органы в связи с откровенной фальсификацией истории страны в «Ельцин-центре». А через референдум среди местных жителей удалось не допустить переименования улицы Толмачёва в Царскую.

Коммунисты Алтайского края отбивают антисоветские выпады администрации губернатора Карлина и требуют точно

выполнять закон об использовании копий Знамени Победы.

Крымчане при поддержке севастопольцев активно защищают памятники В.И. Ленину в Судак, Красноперекопске и Феодосии.

В столице Башкирии КПРФ спасла от искусственного банкротства Дом-музей В.И. Ленина и продолжает борьбу за возвращение имени Михаила Фрунзе одной из центральных улиц города.

В Смоленской области коммунисты сорвали попытку устроить на территории Катыни «Музей политических репрессий» и заставили администрацию отложить перенос памятника В.И. Ленину с центральной площади Смоленска.

Но работа КПРФ по защите исторической памяти не ограничивается протестами.

В районах Майма и Турочак Республики Алтай, карельском городе Сортавала коммунистами открыты памятники В.И. Ленину.

В Ульяновской и Тамбовской областях проведены масштабные работы по ремонту памятников советской эпохи.

Северо-Осетинскими коммунистами проведена работа по сохранению памятников В.И. Ленину на всей территории республики и восстановлению разрушенного вандалами памятника в Моздоке. В связи с подготовкой к 130-летию со дня рождения И.В. Сталина реском КПРФ обеспечил изготовление и доставку сорока бюстов генералиссимуса в российские регионы — от Якутии до Липецка.

Архангельские коммунисты организовали сбор средств в пользу музея И.В. Сталина в городе Сольвычегодске. В Пензе почти год при обкоме КПРФ работает Сталинский центр. Усилиями Тверского обкома КПРФ под Ржевом открыт Музей первого салюта.

В год 100-летнего юбилея Великого Октября крайне важно

сделать по-настоящему массовыми акции 22 апреля, 1 и 9 мая, в День пионерии и другие дни «красного календаря». Объявлен призыв в ряды КПРФ, и нужно его активнее разворачивать.

Борьбу с антисоветизмом необходимо продолжать и на законодательном поле. В нормативных актах должно чётко проследиться правопреемство современной России к Советскому Союзу. Под особую охрану закона следует взять государственную символику юридических предшественников Российской Федерации — РСФСР и СССР. Должное внимание государство призвано уделять наградам и почетным званиям советского времени.

В год Юбилея Октября заслуживает продолжения всероссийская комсомольская акция **«Знамя нашей Победы»**. Стали традиционными «Уроки мужества» с участием ветеранов войны и тружеников тыла.

Поддержку в регионах получила инициатива ленинградских комсомольцев о проведении 22 июня ежегодной **«Вахты памяти»**. В прошлом году такую вахту делегация комсомола провела на территории Брестской крепости в Белоруссии.

ЛКСМ РФ участвует в подготовке XIX Всемирного фестиваля молодёжи и студентов, который пройдет в России осенью. Крайне важно, чтобы тема Великого Октября получила там яркое отражение.

Достоинно встретить 100-летие социалистической революции — важнейшая задача КПРФ, всех наших друзей союзников!

Использовать «окно возможностей»

Товарищи!
Весь XX век прошел в жестокой борьбе между трудом и капиталом. Опыт свидетельствует: капитализм не решит социальных проблем человечества. Это можно сделать, лишь опираясь на зна-

ния и прогресс, на высокую культуру, справедливость и дружбу народов. Имея уникальный опыт, Россия способна и сегодня предложить альтернативу капитализму.

В год 100-летия Великого Октября нашему обществу необходимо осознание суровых уроков нашего прошлого. «Единая Россия», ЛДПР и другие партии загибают: «Никаких революций! Никаких потрясений!». Но как убеждает История, революции не совершаются и не отменяются по воле партий, желанию заговорщиков, или заказу спецслужб. Именно этим они отличаются от своих вульгарных имитаций — «цветных революций». **Великие революции возникают там, где взрывают социально-экономические условия.**

Противоречия между политической в интересах олигархии и громадным большинством общества всё более обостряются. Спасение — это переход от капитализма к обновленному социализму. КПРФ выступает за мирный характер этой перемены — революционной по своей сути.

Антисоветизм выгоден сегодня лишь тем, кто извлекает выгоду из нынешней тяжёлой ситуации. Будущему России угрожает разрушительная деятельность трёх сил: циничной олигархии, провокационной жириновщины и озлобленной либеральщины. Фактически, состоялся их союз на платформе махрового антисоветизма и русофобии. Действия этих сил создают ситуацию, драматизм которой сопоставим с трагедией 1991-го года. Тогда нас одолели при помощи антисоветизма, русофобии и национализма. Это же преступное месиво разрушает сегодня братскую Украину.

В этих условиях нужна предельная бдительность. Необходимо единение народно-патриотических сил России, которым адресовано мое обращение **«Время властно требует новой политики».**

Треть страны будет участвовать в сентябрьских выборах этого года, а следующей весной предстоят выборы президента. 7 февраля на встрече представителей народно-патриотических сил мы договорились о необходимости идти на выборы сильной командой, с единой программой. **Подготовка к выборам — важнейшая задача ближайшего времени.**

Народ ждёт тех, кто остановит ослабление и разложение страны. КПРФ может и должна взять на себя эту миссию. Наш долг — объединять, спланировать и вести к победе народно-патриотические силы.

Нужно помнить: без справедливости и социализма нам не обеспечить достойного будущего. Страна нуждается в левом повороте. России нужен новый курс и правительство, способное его осуществить.

Добиться этого под силу только народно-патриотическим силам во главе с КПРФ. Но решим мы эту задачу при соблюдении обязательного условия — **говорить народу правду.** Правду не только о буржуазной власти, но и о самом народе. О том, что он недостаточно организован и сознатель. Что он сам дал себя «мирно обмануть» и передал власть буржуазии, которая уселась на его шею и высасывает последние соки. **«Главная задача большевиков, — утверждал Ленин, — как раз и состоит в том, чтобы «избавить массы от обмана».**

Наша партия хранит веру в народные массы.

Ради них борются КПРФ и её союзники.

России выпали тяжёлые испытания. Но мы убеждены: наша Родина призвана с честью выйти из них! Выйти при нашей помощи, нашей энергии, воле и мужестве. При нашем умении верить, бороться и побеждать.

Мы должны действовать вместе с народом. Вместе с ним мы обязаны победить!

Фото Игоря Казакова

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Не стареют душой ветераны!

Алексей Никитович Орлов — участник Великой Отечественной войны — недавно ему исполнилось 90 лет. Он живет один в небольшой деревушке Кочетовке Раменского района Московской области, где всего семь домов. Сюда мы приехали, чтобы поздравить его с юбилеем.

Радостным лаем встретила нас дружелюбная собачка по кличке Муха, она была уверена, что мы не забыли привезти ей гостинец: увесистый пакет с косточками. Рядом гуляли симпатичные курочки и гордо вышагивал красавец петух.

В просторном и уютном доме — светло и очень чисто, но хозяин не разрешил нам разуваться, когда мы несмело прошли в помещение.

Алексей Никитович родился в этой деревне, в этом доме выросли трех детей, которым местный колхоз-миллионер «Борец» построил впоследствии благоустроенное жильё. Дети звали отца жить с ними, но Алексей Никитович не захотел оставлять родовое гнездо.

Мы спросили Алексея Никитовича, как жилось и работалось в местном кол-

хозе, и почему его больше нет? В ответ услышали, что все жители близлежащих деревень и поселков получали хорошую зарплату, а также натуральную продукцию — бесплатно, фактически все, что производилось в хозяйстве.

На территории работал асфальто-бетонный завод, пиломатериала, соко-винный завод, куда местные жители могли за деньги сдать ягоды и фрукты; имелся песчаный карьер, ремонтные и швейные мастерские. В колхозе было 180 тракторов, более 200 комбайнов, пять ферм около 2,5 тыс. дойных коров, три свинофермы, овчарни, своя птицефабрика, большое поголовье быков на откорм и многое другое.

Но наступили лихие времена, колхоз умышленно обанкротили. Люди не знали, как противостоять этому бандитскому беспределу, поэтому до сих пор с ностальгией вспоминают колхоз-миллионер «Борец», где всем было очень хорошо жить и работать в дружном коллективе, где о каждом проявлялась забота, где не было лишних и ненужных людей. Сейчас заброшенные поля колхоза распродаются местными чиновни-

ками фирмам-посредникам под дачи.

Когда началась война, Алексей Никитович вместе со взрослыми работал в колхозе, в 1943 году по комсомольской путевке он был отправлен на трудовой фронт в Тульскую область для работы в шахте, а оттуда — в армию, в 1-ю гвардейскую бригаду минометной части, где молодых бойцов обучали работе на реактивных машинах, на знаменитой «Катюше».

В 1945 году их бригаду перевели в Удмуртию, где он прослужил до 1951 года, затем вернулся в родную Кочетовку. Сейчас у Алексея Никитовича семь внуков, девять правнуков и одна праправнучка, которые очень любят его.

Алексей Никитович с удовольствием читает наши газеты: «Правду», «Правду Москвы», «Советскую Россию», которые бы ему привозим один раз в неделю. Телевизор он смотрит очень редко, так как считает, что там мало интересных передач, а правды, к сожалению, еще меньше. Желаем нашему замечательному ветерану труда и участнику Великой Отечественной войны Алексею Никитовичу Орлову долгих и радостных



лет жизни, крепкого здоровья, оптимизма. Мы гордимся такими людьми!

Анастасия Белоусова, редактор сайта Сталинградского отделения КПРФ г. Москвы

На фото А.Н.Орлов (справа) со своим фронтовым другом, 1948 г.